
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

- proiect -
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 10 din 30.01.2019

În conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe a fost derulată etapa de încadrare pentru *Planul de management al Parcului Național Semenic-Cheile Carașului, al ROSCI0226 Semenic-Cheile Carașului, ROSPA0086 Munții Semenic-Cheile Carașului și al ariilor naturale protejate de interes național din arealul acestora.*

REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA prin adresa nr. 22946/DCP/21.05.2018 a notificat Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, asupra elaborării primei versiuni a *Planului de management al Parcului Național Semenic-Cheile Carașului, al ROSCI0226 Semenic-Cheile Carașului, ROSPA0086 Munții Semenic-Cheile Carașului și al ariilor naturale protejate de interes național din arealul acestora*, notificare înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin cu nr. 3801 din 22.05.2018.

Prima versiune a planului de management a fost publicată spre consultare pe paginile web ale Administrației Parcului Național Semenic – Cheile Carașului, respectiv Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin.

Publicul a fost informat și prin publicarea a două anunțuri în mass-media, *Jurnal de Caraș-Severin* edițiile din 23.05.2018, respectiv 25.05.2018.

Urmare a mediatizării primei versiuni ale planului de management au fost primite observații și comentarii din partea: Agent Green/Neuer Weg, Euroland Banat, Asociației Speologice Exploratorii Reșița, Grupului Ecologic de Colaborare Nera, administrațiilor publice locale ale comunei Carașova și orașului Anina, observațiile/comentariile fiind transmise la RNP-ROMSILVA în vederea analizării.

RNP-ROMSILVA a transmis versiunea a 2-a a planului de management cu adresa nr. 26889/Gh.M/28.12.2018 înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin cu nr. 9902 din 28.12.2018.

în baza:

- Hotărârii Guvernului nr. 19/12.01.2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative,
- Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia cu modificările ulterioare,
- Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe,



- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată prin Legea nr. 49/2011 cu modificările și completările ulterioare,
în urma parcurgerii etapei de încadrare, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 29.01.2019,

Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin decide, că **Planul de management al Parcului Național Semenice-Cheile Carașului, al ROSCI0226 Semenice-Cheile Carașului, ROSPA0086 Munții Semenice-Cheile Carașului și al ariilor naturale protejate de interes național din arealul acestora se supune evaluării adecvate și evaluării de mediu.**

Motivul care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare de mediu și de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Există incertitudinea cu privire la existența unui efect semnificativ datorită faptului că informațiile furnizate de către titularul planului (privind *identificarea speciei și habitatele interes conservativ, reprezentare cartografică a suprafețelor habitatelor, reprezentare cartografică a distribuției speciilor, evaluarea stării de conservare a speciilor și habitatelor*) sunt neconcludente și incomplete, nu sunt bazate pe date științifice culese din teren, se bazează pe *date cu caracter informal*, oferă anumite informații, dar nu îndeplinesc criteriile de calitate pentru a putea fi luate în considerare ca studiu de fundamentare pentru elaborarea planului de management – de ex. citarea unui/unei habitat/specii ca fiind prezent/prezentă, dar fără a se specifica localizarea.
- Prin zonarea internă propusă creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare, în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare.
- Este necesară elaborarea și evaluarea unor posibile alternative de plan care să țină seama de corelarea cu planurile de amenajare a teritoriului la nivel județean și de obiectivele socio-economice ale unităților administrativ-teritoriale care au suprafețe importante în ariile naturale protejate care fac obiectul planului de management.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Mihai Dănuț CEPEHA**



**Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Marius VODIȚĂ**

întocmit: 2 ex./30.01.2019/12:30
consilier Iosif PLACHI

